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Mérési feladat

A mérés soran felhasznalhato eszkozok, anyagok:

= iires milanyag palack, oldaldn mm-es skélabeosztasokkal
= 5 db egyforma anyacsavar

= 10 db egyforma (anyagl, méretii és tomegii) csavar

* milanyag vodor (vizzel toltve)

= papir mérdszalag

* hurkapalca

= pohér (a viz meritéséhez)

* mm papir és vonalz6 (a grafikon készitéshez)

A mérési feladat elokészitése:

A milanyag palackba tedd be az 5 db anyacsavart. A palcaval igazitsd el ket ugy, hogy a palack
aljanak mind az 6t mélyedésébe egy-egy csavaranya keriiljon. Ezutan tolts a palackba annyi vizet,
hogy a viz szintje a palackon beliil pontosan a milliméter-skala alsé széléig (a filctollal rajzolt
jelzésig) emelkedjen. Helyezd a palackot a vodor vizébe. Ha kovetted az utasitasokat, a palack
fiiggdleges helyzetben uszni fog. Jegyezd fel, hogy a vodor vizszintje a palack oldalara ragasztott
milliméter-skala hanyadik beosztasanal all ekkor! Ezt a beosztast tekintjlik kiindulési szintnek.

I. feladat:

A mérési feladat elOkészitésének végrehajtdsa utan, a fiiggdlegesen Usz6 palackba tegyél egy
csavart. (Ugyelj rd, hogy ne froccsenjen ki a palackbdl a benne 1évé viz, és igyekezz a csavar
eligazitdsaval a fiiggdleges helyzetli tiszast fenntartani!) A csavar behelyezését kovetden a palack
eredeti bemeriilési mélysége megvaltozik.

Olvasd le, hogy a kiindulasi szinttél mérve mennyivel valtozik a bemeriilés mélysége 1 csavar
hatasara! Tegy¢l ujabb csavarokat a palackba, és olvasd le minden egyes csavar behelyezése utan a
bemeriilés mélységét! Figyelj arra, hogy a bemertilés mélységét minden esetben a kiindulasi szinttdl
mérd! Osszesen 10 db csavart tegyél a palackba. Eredményeidet foglald tablazatba!

Abrézold grafikonon a kiindulasi szintté] mért bemeriilési mélységnek a megvaltozasat a palackba
helyezett csavarok szamanak fiiggvényében!

Allapitsd meg, hogy atlagosan mekkora siillyedést okoz 1 csavar behelyezése!

I1. feladat:

Talalj ki olyan mérési eljarast, amelyet kovetve a rendelkezésre allo eszk6zok segitségével meg
lehetne allapitani a csavarok anyagéanak stiriségét!

frd le a kitalalt mérés menetét, és azt végrehajtva hatarozd meg a csavarok anyaganak siirliségét!

Emlits egy-két olyan tényez6t, ami az 4ltalad kivitelezett eljarasban kapott eredmény
pontatlansagat, hibajat okozhatja!



